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Ohjeita yhtiökokoukseen tulijoille
[bookmark: _GoBack]Eduskunnan hyväksymän määräaikaisen lain mukaisesti keväältä siirtyneitä yhtiökokouksia voidaan pitää syyskuun 2020 loppuun saakka.
Koronaepidemian jatkuessa turvallisuus on tärkeintä myös taloyhtiössä. Turvallisin keino osallistua taloyhtiön yhtiökokoukseen on etäyhteys, jonka käyttöä suositellaan mahdollisimman monelle osakkaalle. 
Jos etäyhteyden tai valtuutuksen käyttäminen on syystä tai toisesta mahdotonta, voi kokoukseen saapua paikan päälle. 
Kokoukseen osallistujan on kuitenkin hyvä muistaa seuraavaa:
· Jää kotiin, jos olet sairas tai oireilet. Näin vältetään taudin leviäminen muihin osallistujiin. Voit osallistua joko etäyhteydellä tai valtuuttaa jonkun toisen henkilön käyttämään puhe- ja äänioikeuttasi.
· Huolehdi hyvästä käsihygieniasta joko käsiä pesemällä tai käsidesillä. 
· Jos haluat, voit käyttää myös kasvomaskia.
· Pidä riittävä turvaväli muihin osallistujiin. Taloyhtiön hallitus ja isännöinti huolehtivat, että kokoustilaksi valitaan riittävän väljä paikka.
· Tutustu yhtiökokousmateriaaleihin etukäteen. Näin kokous sujuu jouhevasti, eikä samassa tilassa tarvitse olla pitkään.
· Varaudu myös siihen, että kokouskahveja ja -pullia ei tällä kertaa tarjoilla.
Taloyhtiön hallitus päättää yhtiökokouksen tarkemmista järjestelyistä ja käytettävistä etäyhteyksistä. Kaikki osakkaat saavat näistä lisätietoa erikseen yhtiökokouskutsun mukana.
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